
Сервісні центри МВС уже видали понад 200 тисяч посвідчень 

водія вперше 
 

 

 
На 200 тисяч водіїв в Україні уже стало більше цього року. За період із 1 січня до 24 липня усі сервісні 
центри МВС, які надають послуги, видали 203 254 посвідчення водія вперше.  

Для того, щоб це стало можливим сервісні центри МВС, де є екзаменація, провели понад 473 тисячі 
теоретичних іспитів та майже 486 тисяч практичних іспитів.  

Безпека на дорогах життєво важлива. Саме для того, щоб процеси складання іспитів у сервісних ценрах 
МВС були прозорими, однаковими і максимально схожими на такі ж процеси складання іспитів у всій 
Європі, розпочато проєкт із оптимізації екзаменаційної діяльності для отримання права керувати 
транспортними засобами.  

У класах для теоретичних іспитів у сервісних центрах МВС з’являються такі системи аудіо- та відеофіксації, 
які унеможливлюють існування «сліпих зон». Авто сервісних центрів МВС для складання іспитів поки однієї 
з категорій — категорії В — обладнують трекерами, додатковими камерами та мікрофонами, щоб також 
звести можливість виникнення спірних питань до нуля. Таким чином кандидати у водії отримують більше 
інструментів для оскарження результатів іспиту, якщо це потрібно. А екзаменатори мають запис із різних 
ракурсів усього, що відбувалось в салоні транспортного засобу під час іспиту.  

Першими у проєкті із забезпечення прозорих умов складання іспитів були Київська, Львівська, Вінницька та 
Одеська області. Тепер до них із 3 серпня долучаються ще Сумська, Рівненська, Житомирська та 
Кіровоградська області. 

Де саме триватиме проєкт із забезпечення прозорих іспитів? 

Львівська область:  

 Львів (сервісний центр МВС № 4641),  

 село Червоне (сервісний центр МВС № 4643),  

 Стрий (сервісний центр МВС № 4645),  

 Червоноград (сервісний центр МВС № 4646),  

 село Зимна Вода (сервісний центр МВС № 4649); 

Київська область:  

 Біла Церква (сервісний центр МВС № 3242),  

 село Софіївська Борщагівка (сервісний центр МВС № 3246),  

 Переяслав (сервісний центр МВС № 3248); 

Одеська область:  

 Білгород-Дністровський (сервісний центр МВС № 5143), 

 Ізмаїл (сервісний центр МВС № 5144),  

 Подільськ (сервісний центр МВС № 5149),  

 Одеса (сервісний центр МВС № 5154); 

Вінницька область:  



 Вінниця (сервісний центр МВС № 0541),  

 Могилів-Подільський (сервісний центр МВС № 0543),  

 Тульчин (сервісний центр МВС № 0544); 

Рівненська область:  

 Рівне (сервісний центр МВС №5641),  

 Сарни (сервісний центр МВС №5643); 

Житомирська область: 

 с. Довжик (сервісний центр МВС №1841),  

 Коростень (сервісний центр МВС №1843); 

Кіровоградська область:  

 Кропивницький (сервісний центр МВС №3541),  

 Олександрія (сервісний центр МВС №3542); 

Сумська область: 

 Суми (сервісний центр МВС №5946),  

 Конотоп (сервісний центр МВС №5942). 

Усі ці сервісні центри МВС перетворюються на екзаменаційні хаби в своїх областях. У кожному з них уже є 
можливість онлайн оформити талон попередньго запису на практичний іспит за допомогою функціоналу е-
запис. Це скорочує ймовірну кількість візитів до приміщення сервісного центру МВС з двох до одного. 
Раніше у цих сервісних центрах МВС та поки що в інших областях, аби записатись на іспит потрібно 
отримати талон у терміналі. 

Інші сервісні центри МВС у восьми перших областях продовжують надавати всі види послуг сервісних 
центрів МВС, окрім приймання теоретичних та практичних іспитів. 

Нагадуємо, що консультацію щодо послуг сервісних центрів МВС можна отримати за телефоном (044) 290-
19-88 або на сторінці Головного сервісного центру МВС в Фейсбук. Відповіді на найпоширеніші питання та 
корисну інформацію черпайте на сайті. 

 

https://eq.hsc.gov.ua/
https://eq.hsc.gov.ua/
https://www.facebook.com/hsc.gov.ua
https://hsc.gov.ua/index/poslugi/faq/

